

VII Съезд Региональных Операторов отрасли обращения с отходами

21.05.2023г

С 16 по 20 мая, в Московской области, состоялся VII международный съезд региональных операторов в сфере обращения с тко. Съезд был посвящен вопросам функционирования отрасли обращения с ТКО в нестандартной ситуации. Организаторами мероприятия выступили Ассоциация региональных операторов "Чистая страна" при поддержке министерства промышленности и торговли России и министерства природных ресурсов и экологии Российской Федерации. На съезде были организованы различные по активностям площадки, включающие в себя зону консультаций, где были представлены технологии и оборудование, а также залы для деловой программы мероприятия, где проводились сессии различных тематик.

Участниками мероприятия стали региональные операторы, производители коммунальной техники, инжиниринговые компании, ИТ компании, представители органов власти и члены Ассоциации «Чистая страна». Компания "ТКО-Информ" приняла участие в съезде, представив свои продукты и решения, функционирующие на базе цифровой платформы АИС "Отходы". На площадке "зоны консультаций", сотрудниками компании проводились демонстрации и консультации по всей линейке продуктов включая и новые разработки: модуль по вывозу медицинских отходов, модуль по управлению доходами.

В одной из главных сессий деловой программы по теме "Лучшие практики и негативный опыт работы региональных операторов" выступил генеральный директор компании "ТКО-Информ" Колушов Владимир Николаевич, представив кейсы решений наиболее острых проблем в работе предприятий региональных операторов и организаций по вывозу отходов. Модерировал данную сессию исполнительный директор Ассоциации «Чистая страна», Губайдуллин Руслан Харисович.

Были также рассмотрены такие вопросы как: реализация инвестиционных проектов; работа с населением; взыскание задолженности; поиск юрлиц неплательщиков. Интересными по содержанию стали сессии посвященные тарифному регулированию и контролю, рекультивации, регулированию промышленных и медицинских отходов, строительных отходов.

Из новых тем обсудили особенности осуществления деятельности на новых территориях. Для участников съезда был организован обучающий тренинг «Техника принятия решений». В рамках уличной экспозиции проводилась выставка коммунальной техники и оборудования.

сайт www.tko-inform.ru

Компания «ТКО-Информ» российский разработчик и интегратор по внедрению комплексных цифровых решений в интересах государственных заказчиков, а также корпоративного сектора в сфере обращения с отходами: предприятий-региональных операторов, предприятий по вывозу, размещению и переработке отходов.

С 2015 года «ТКО-Информ» является экспертом в области R&D и научно-технического консалтинга в сфере автоматизации процессов обращения с отходами. Компания входит в научно-технический совет публично-правовой компании «Российский экологический оператор».

Благодаря собственному центру компетенций «ТКО-Информ» оказывает экспертную поддержку начиная с этапа внедрения и на протяжении всех процессов пользования цифровыми продуктами компании.

Более 200 компаний-лидеров отрасли в 15 регионах России и в странах СНГ используют цифровые решения АИС «Отходы». Система успешно внедрена и эксплуатируется у региональных операторов, в компаниях, осуществляющих транспортирование отходов, на сортировочных и перегрузочных комплексах, объектах размещения и переработки отходов.